
 

 

CONSILIUL JUDEŢEAN BACĂU                            

                                                                                                                           APROB,                      

                                                                                                                      PREȘEDINTE, 

                                                                                                      Ionela - Cristina Breahnă - Pravăț  

                               

 

 

BIBLIOGRAFIE și TEMATICĂ 

 

pentru concursul/examenul din data de 16 iunie 2026 - proba scrisă în vederea promovării în grad 

profesional din funcția publică de execuție de consilier clasa I gradul profesional principal în funcția 

publică de execuție de consilier clasa I gradul profesional superior la Serviciul financiar-contabilitate în 

cadrul Direcției economice din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Bacău 

 

 

 

1. Constituţia României, republicată, cu tematica Constituţia României, republicată; 

2. Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de 

discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, cu tematica Ordonanţa 

Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor formelor de discriminare, 

republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu 

modificările şi completările ulterioare, cu tematica Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi 

de tratament între femei şi bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare; 

4. Partea I, titlul I şi titlul II ale părţii a II-a, titlul I al părţii a IV-a, titlul I şi II ale părţii a VI-a din 

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi 

completările ulterioare, cu tematica Partea I, titlul I şi titlul II ale părţii a II-a, titlul I al părţii a IV-a, 

titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările şi completările ulterioare; 

5. Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 2634/2015 privind documentele financiar-contabile, cu 

modificările ulterioare, cu tematica Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 2634/2015 privind 

documentele financiar-contabile; 

6. Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1140/2025 pentru aprobarea Normelor metodologice privind 

angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor bugetare, cu modificările şi completările 

ulterioare, cu tematica Ordinul ministrului finanţelor publice nr. 1140/2025 pentru aprobarea 

Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor bugetare, cu 

modificările şi completările ulterioare. 
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